

## INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

### Declaração de Retificação n.º 439/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso (extrato) n.º 4000/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 72, de 11 de abril de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 4000/2024/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 72, de 11 de abril de 2024, retifica-se que onde se lê:

«Doutor José de Jesus Fernandes Rodrigues, Professor Coordenador Principal da Escola Superior de Desporto do Instituto Politécnico de Santarém, substituindo o Sr. Presidente de júri em caso de ausência e impedimentos»

deve ler-se:

«Doutor José de Jesus Fernandes Rodrigues, Professor Coordenador Principal da Escola Superior de Desporto de Rio Maior do Instituto Politécnico de Santarém, substituindo o Sr. Presidente de júri em caso de ausência e impedimentos»

28 de maio de 2024. — O Presidente do Instituto Politécnico de Santarém, Prof. Doutor João Miguel Raimundo Peres Moutão.

317746845